

特种车辆非法营运最高罚10万

上路不带营运证罚200元

本报讯(记者 王娟 通讯员 沈豪杰 李健)自8月30日起,我市交警支队与市交运委运管局开展联合执法,对市区内闯禁行、无证非法营运的渣土车、水泥罐车等特种车辆开展专项查处。

8月30日21时许,在南三环与碧云路交叉口,执法人员拦住了一个牌照为豫AE8769的水泥罐车。经过检查后,交警支队三大队民警发现该车属于闯禁行,随即

对司机处以100元罚款,并记3分的处罚。由于该车驾驶员不出营运证和从业资格证,市运管局南区运管所执法人员对该车进行暂扣,并做进一步调查处理。

交巡警三大队大队长王金柱告诉记者,为遏制交通事故发生,交巡警部门、运管部门联合执法,加大对水泥罐车、渣土车等特种营运车辆的严管力度。交巡警部门在执法中,严厉查处这些车辆闯禁行

和比较普遍的遮挡号牌等涉牌涉证违法行为,查处后绝不姑息,一律按照法律上限进行处罚。

据市运管局相关负责人介绍,按照相关规定,此类特种车辆没有营运证进行非法营运的,运管部门一律扣车,并处3万元以上10万元以下罚款。对于有营运证没有携带的,也要处200元罚款。司机没有从业资格和未携带从业资格证的,也要进行处罚。

百姓服务区

联办:市长电话 中原网心通桥 <http://xtq.zynews.com/>
本栏法律顾问:河南中涵律师事务所

67655555

新浪微博:请@郑州日报百姓服务区
邮箱:qujebu@126.com

安徽三胞胎姐妹考上同一所大学



本报讯(记者 王红 文 丁友明 图)昨日,安徽蚌埠的三胞胎姐妹李孟冉、李仲冉和李季冉生平第一次来到郑州,因为3个可爱的女孩子今年高招一起考进了河南工业大学播音主持专业。

当日,在河工大新闻传播学院,当一样身高相貌、一样扎着马尾、一样笑容如花的三姐妹走近,青春的气息扑面而来(如图)。

1992年出生的李孟冉、李仲冉和李季冉小学、初中都是一个班。不仅长相、声音相似,三胞胎的兴趣、爱好、爱好都极为相似。姐妹三人还经常梳同样的发型、穿同样的衣服,到哪里都结伴而行。高中考入安徽省蚌埠一中时,为了方便班级老师对学生的管理,学校特意把她们调整到了不同的班级,但即使这样还是有老师经常把她们混淆。

“我们三个一起走在街上回头率超高,最夸张的是,还会有陌生人直接上来拉着我们问是不是三胞胎。”老大李孟冉说,随着年龄的增大,她们也越来越低调,每件衣服三个人都有一套,但为了大家便于辨认,三姐妹刻意在同时出现的时候选择不同的衣服。三姐妹不仅外表像,连高考成绩也都比较接近,今年三姐妹的成绩分别为491分、498分和464分,专业课成绩李孟冉和李季冉都考了372分,李仲冉比她俩高一分,373分。

三姐妹说,当她们决定要走艺考的道路时,遭到了家人和亲朋的一致反对,不过三人态度坚决,硬是说服了周围所有人,走上了学习播音主持的道路。联系老师学习、到外地培训、准备艺考……各个环节姐妹三人都是独立完成,没有让父母费一点心。“三个臭皮匠赛过诸葛亮,有什么事都是我们三个先商量出一个结果,然后执行。从小我们就像一个小团体,有问题、有困难想到的不是父母,而是另外两个人,什么事我们都一起扛着。”李季冉说。

展望即将开始的大学生活,三姐妹满怀憧憬:“从这一刻起,我们会一起努力,创造属于我们每一个人的别样精彩。”

你说我帮

闲置手机送寒门学子 爱心助学邀您参与

本报讯(记者 王影)让身在异乡的贫困学子,感受到家一样的温暖。从8月28日起,郑州市爱心联盟向社会征集闲置手机,为今年入学的贫困大学生送上一份“爱的礼物”。“截至目前,已经征集了26部手机,希望有更多的爱心人士参与。”市爱心联盟负责人田关心求助本报,这是第二年组织这样的活动,主要通过QQ等宣传,今年希望通过郑州日报让更多的人了解此项行动。

“开学了,有一些大学生虽然凑足了学费来到校园,但是生平第一次远离爹娘,难免思亲心切,或许会缺少必要的通信工具和亲人联系。如果您有闲置的手机,无论品牌好坏,只要能使用,请您捐出来吧……”在田关心的QQ公益群里,“征集令”这样写道,不少热心人士帮忙转发。

田关心介绍,去年“爱心联盟”曾通过这种方式为大学生征集了18部手机。今年,截至目前已经征集了26部手机。“希望今年能征集到100部。”田关心说,信息刚发出去,8月28日就有一位热心市民捐了一部诺基亚手机,还给了100元话费。

如果您家中有闲置手机,请拨打电话56660002或手机13203730002与“爱心联盟”取得联系,或者与本报热线联系。

百姓话题

斑马线前你文明吗

本报记者 孙婷 李瑞蕊

9月1日11时10分,记者来到建设路郑州一棉门前,在人行道附近观察30分钟,这里没有信号灯,车流量和人流较大,熙熙攘攘的人群和车水马龙的机动车交叉在一起。记者从郑州一棉北门穿过建设路到路对面,用时大概3分钟,走走停停不时有车辆从前后通过,甚感危险,有些机动车在人行道上随意调头。

一对儿推着儿童车过马路的年轻夫妇告诉记者,每次带着孩子过这个人行道都很害怕,总是把孩子抱在怀中不敢放手推车里,别说机动车停人让人了,有的根本不减速,有的离得很近了才急刹车,吓下人的。

家住郑州一棉的一位老人,每天去五一公园晨练要穿过这条人行道,他说,路面上没有减速标示,如果只有一两个行人经过,有的车鸣着喇叭

8月24日发生在碧沙岗公园北门斑马线附近的交通事故引人深思,斑马线前文明行驶,你做到了吗?

“呼”一下就过去了,老年人腿脚不灵活,自己单独都不敢过,总是等着人多了才跟着人群穿过这条路。

在碧沙岗公园北门口,有一条斑马线,建设路上的车速相对较快,行人只好站在斑马线前等待车辆通过的空白穿过马路。市民李先生说,在公园门口的斑马线上,很少有车辆见到行人经过主动停车让行的。

西三环与中原路上的大

车较多,附近小区的门口成为危险点。附近小区的住户想要去中原路,需要穿过西环高架桥下面的路段,虽然画上了斑马线,但是由于这里是环线道路车辆车速较快,别看从小区门口到对面没有多远的路,但是好多居民觉得很危险。

斑马线前不仅仅需要设立提示牌、减速带,安装信号灯,市民的文明素质也有待加强,同时也要加强法律惩罚和自身道德的约束。《道路交通安全法》明确规定,机动车行经没有交通信号的道路时,遇行人横过道路应当避让。深圳于今年1月9日明文规定机动车遇行人应当减速慢行,并让行人优先通行,违反者将处以500元罚款。我们是不是应该从中借鉴一些做法,汲取一些经验呢?

热舞青春

本报记者 安群英 聂春洁 文/图



发现·社区文艺达人

参选对象:SHZBG“唯舞”团队
推荐单位:富士康郑州科技园工会

在富士康郑州科技园,有这样10个年轻人,他们青春靓丽,平均年龄20岁;他们热爱舞蹈,为自己的舞蹈团队起名“唯舞”,因为在他们看来,唯有舞蹈才可以将快乐传递出去。

“唯舞”成立于2011年初,成员均来自SHZBG郑州镭射企划课,《炫舞青春》是这支团体出演的第一个舞蹈,也是出演次数最多的舞蹈。细心的观众不难发现,每一次出演的《炫舞青春》都有新变化。团队成员白苗苗解释说,成员都是从一线生产单位选拔而来,最初只是学习简单的街舞动作,随着基本功越来越扎实,便逐渐加入新的元素,每次都给人带来耳目一新的感觉。

舞团成立之初,没有排练场地,只好到楼房之间的通道

里练习,后来转战到餐厅一楼。随着园区基础建设的完善,现在航空港区E15餐厅三楼专为演出使用,算是解决了排练场地问题。

“我以前也在舞蹈团待过,但从来没见过这么热爱舞蹈的人。”2011年9月加入唯舞团队的张再冉说,“我跟景璐涛在一个宿舍住,他每天早上一起床就戴上耳机开始跳,洗脸时也在跳,后来我发现每名成员都这样,大家用热情相互感染。”

今年5月10日,在市职工迎五一文化汇演富士康专场晚会的节目评比中,《炫舞青春》夺冠而归,唯舞团队用奖项证明了自己。如今,这群年轻人已经顺利脱产,专职于自己的舞蹈事业,他们将载着梦想起航,为青春而舞动。

12种假冒保健品被通报

本报讯(记者 汪辉 通讯员 张晓钦)昨日,记者从市食品药品监督管理局获悉,食品药品监督管理局近日通过专项督查抽检,发现明福牌清胃胶囊等12种产品为假冒保健食品。

食品药品监督管理局日前通过保健食品专项监督检查和抽检,在明福牌清胃胶囊、排油基、鑫吉安牌参茸丸、幸福来牌睡康宁胶囊(安成)、中葆牌草唐胶囊、诺瑞特牌参杞胶囊、丽美姿牌益康双参胶

囊、强生牌金鹿丸、正吉牌沙棘葛根茶、金领牌金领减肥冲剂、贝兴牌左旋肉碱茶多酚胶囊等12个品种,27个批次的产品中检出化学成分,经核实上述产品为假冒保健食品。

市食品药品监督管理局要求各县(市)区局依法加强辖区保健食品市场监管,发现上述产品,依法采取控制措施,对生产经营上述产品的企业,依法严厉查处;涉嫌刑事犯罪的,及时移送公安机关。

中原区特色学校成果展示系列报道之九

郑州市第七十三中学大力推行自治管理、自主学习、自我评价、自我教育的“四自”育德模式,把选择权和自主管理权真正意义上交给了学生,取得了令人瞩目的办学成绩。自建校以来,学校先后被授予“河南省教育系统先进单位”、“河南省校长培训实践基地”、“郑州市教育工作先进单位”、“郑州市小学德育工作先进单位”、“郑州市普通初中教育教学先进单位”等多项荣誉称号。在刚刚结束的2012年中招考试中,郑州市第七十三中学广大师生奋力拼搏、勇于进取,又一次取得了辉煌的成绩:毕业考生600分以上者高达20%,其中2人被南开附中录取,112人被一中、外国语学校录取,379人考入省级示范性高中。成绩可喜,艰辛可追,中招考试取得的优异成绩,离不开全体师生的齐心协力、真抓实干,同时也全面彰显了学校出色的教育教学能力和特色办学实践成果。



学生是这里的主人

——记郑州市第七十三中学“四自”教育管理模式

本报记者 于淼 通讯员 宋建峰 毛伟华 王耀祖

班风、校风的形成,缓解了学校、年级长、班主任、任课老师的管理压力。同时,学生在“管”和“干”中体验、感悟、反思,自身品质得到了提升,校园更形成了“事事有人管,人人有事管,人人有人管,人人能管人”的良好育人氛围。

自治管理: 让学生成为校园生活的主人

一所好的学校离不开严格的要求和细节的规范。最好的管理,就是自我管理。郑州市第七十三中学与众不同的秘密在于:学生自治,全员参与。当学生真正参与到学校的管理之中,就会将外在的要求规范内化为自己的行为和习惯,形成自律的风气。在七十三中,不仅有团委、学生会等常规学生自治组织,更具特色的是,各个年级还设有学生自治管理办公室,在学校的各类活动中,都能看到学生自治管理成员忙碌而自信的身影。他们活跃在学校的各个角落,广泛参与到学校管理中来,自己做校园生活的主人。

自治管理给众多的学生提供了参与、体验的机会,搭建了展示才能的良好平台。学生参与管理,不仅使学生个人能力得到锻炼,还促进了良好

自主学习: 让学生真正成为学习的主人

郑州市第七十三中学秉承“弘志、勤勉、求实、自主”的学风,在这里,教学校长严格督导,老师全身心投入教学,与众不同是,七十三中的课堂却是以自主学习为核心。

学校实行创新的“七三三”课堂教学模式,侧重学生学习能力的培养。通过学案、多媒体、学习团队来培养学生自主、合作、探究的学习能力。“七三三”模式的课堂教学要求教师在每节课上课时都要精心设计导语,创设情景,激发学生的学习兴趣,引导学生自主学习。在课堂教学过程中,引导学生动手、动脑、动眼、动脑,使学生积极参与教学活动,并能自主地投入到教学过程中去,从而品尝获取知识的愉悦,变“要我学”为“我要学”,诱发学生学习的主动性,产生积极的心理

情感。这样的课堂高效有序,强化了学生学习的内驱力,尊重学生的主体性地位,创造了一个个丰富饱满的课堂。

自我评价: 让每一个学生都能赢得掌声

让每个学生在学习中所作的努力都能得到客观的肯定和赞誉是郑州市第七十三中学教育教学与众不同的一大亮点。七十三中结合自身教育教学实际,重新修订了德育评价机制,将学生自评与同学互评相结合,教师主评与家长助评相结合,从不同层面展现学生发展成长的轨迹,注重学生的个性发展。

同学、老师在评议中给尚有不足的同学以友善的建议;对优秀的、进步的同学给予表扬和奖励并颁发奖状,以资鼓励。这样的评议过程强化了学生的自我参与意识,让学生在评价中能够将良好的思想品德由外化转变为内化的主体意识。自我评价的过程能够实现“以正确的舆论引导人,以高尚的精神塑造人”的目标,从而使评价更人性、更和谐,让学生从中受到感化,懂得做人的道理。学校坚信:只要满怀期待,为孩子们创造成功的机

首届全国青少年科学影像节



会,他们一定会进步。

自我教育: 让每一个学生都有一个舞台

学生的自我教育主要体现在丰富多彩的社团活动中。七十三中学生的课外活动和实践种类繁多,不但有拓展实践活动,还有文体艺术、学生社团、志愿行动等,所有的课外活动与实践,都是由学生及其团队独立运作,学生既是组织者,又是参与者,真正成为校园活动的主人。

创新实践也在七十三中成为一种新风尚。学生有创新小组,从事课外创新与发明实践。在2010年首届全国青少年科学影像节活动中,该校学生的作品获得科学DV一等奖,并作为河南省内唯一一所学校,受邀到北京领奖并参加“我的低碳生活——全国青少年科学调查体验活动”。

此外,学校每年一度的“展我风采”学生文艺汇演、“爱心义卖”、社团文化节、班级文化布置、体育运动会等活动更是为郑州市第七十三中学的广大学子开展文体艺术、科技创新等活动搭建了广阔平台。每个孩子都是学生活动的主角,学生们用自己的行动描绘了一幅生动活泼的校园生活“全景图”。